

姜堰日报

2023年9月27日 星期三

癸卯年八月十三 第3414期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

舒心贷

随借随还 按天计息



扫码申请 手机提款

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:卞慧

姜堰中等专业学校开设舞蹈、话剧、声乐等16个丰富多彩的社团

潜移默化是艺术 崇德尚能见精神

本报讯(记者 陈慧)日前,在姜堰中等专业学校书画社团,记者看到教师正为新疆中职班学生讲解国画创作要点。教师用毛笔一划一划地教学生画瓜叶和藤蔓。同学们从过稿、调墨到勾线用心投入,不多时一个个栩栩如生的哈密瓜等新疆特色水果便跃然纸上。每个学生脸上都显现成就感。

姜堰中等专业学校坚持“以生为本,着力培养合格人才”的育人理念,根据学生特点、教师特长、学校特色组建社团,定期开展活动,为学生创造良好的综合素质教育环境;同时围绕地域文化、传统节日等内容开设特色课程,推进中华民族传统文化进校园,对新疆中职班学生给予潜移默化的文化浸润熏陶,以增进“文化认同”。

国画融入诗、书、画、印,表现形式多样,承载丰厚文化底蕴,是中华民族的瑰宝和骄傲。姜堰中等专业学校书画社每周六上午为新疆班学生专门开设一堂国画课,让他们掌握基本的国画用笔、用墨、用色技法,进一步激发他们学习传统文化的热情,增强文化凝聚力。书画社指导老师陈进说:“这次教学生画新疆特产哈密瓜,他们很感兴趣。通过书画文化让新疆同学更能感受中华传统文化的博大精深。”

社团活动是校园文化的重要组成部分,除了书画社,姜堰中等专业学校还按照文化艺术、学术科创、体育健身、志愿服务、职业技能5个类别,开设舞蹈、话剧、声乐等16个丰富多彩的社团。每周三下午,学校现代服务系实训

楼成为学生最向往的“学习伊甸园”,同学们积极参加自己感兴趣的社团活动,让兴趣引领成长,也为他们今后就业提供坚实基础。话剧社学生艾孜合尔·热比耶说:“我们经常到社区表演,演绎一些新疆小故事等,让社区爷爷奶奶了解新疆。看到他们开朗热情的笑容,我比较开心。”舞蹈社学生阿比旦·艾买江说:“我最喜欢高飞老师教的中国舞,每当父母问起最近过得怎么样啊,我都很开心地告诉他们最近又学习了一个新的舞蹈。”

目前,姜堰中等专业学校每个社团都以班主任为主导,

(下转3版)



区领导带队督查中秋国庆节前安全生产工作

本报讯(记者 刁晓玉 王清 纪毅丰 杨雯 卫婉倩)中秋、国庆将至,区领导钱军、盛育河、章惠明、赵永钢分别带队督查安全生产工作,要求以“时时放心不下”的责任感坚决守住安全发展底线,确保人民群众度过平安欢乐祥和的节日。

9月25日,区委副书记、代区长钱军带队督查节前安

全生产工作,强调要深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,树牢安全发展理念,以更高标准、更大力度、更实举措抓好安全生产各项工作,坚决防止各类安全事故发生,确保人民群众生命财产安全,切实维护社会大局和谐稳定。

在南通华洋液化气加工

有限公司姜堰分公司,钱军检查液化气充装、运输、销售等安全运营情况,督促经营单位落实燃气安全主体责任。钱军指出,燃气安全涉及千家万户、事关群众生命财产安全,要全面压实企业主体责任,强化隐患排查和设备运维监测,加强从业人员安全管理培训,严格落实规范操作流程,

(下转3版)

湖南村入选“江苏·‘秋游山水 多彩田趣’之旅”线路



本报讯(通讯员 姜薇)日前,文化和旅游部推出149条全国乡村旅游精品线路,溱潼镇湖南村入选“江苏·‘秋游山水 多彩田趣’之旅”线路。

湖南村是一个集农耕体验、活水野钓、草坪足球、彩虹跑道、木工版画、野炊露营于一体的乡村旅游重点村,游客在这里可以感受到“红灯笼、竹篱笆、休闲玩乐去农家”的田园生活。每年秋季,湖南村举办民俗风情节展示乡村旅游建设成果,

(下转3版)

本报讯(记者 陈琦琦 石玉)9月25日,区十六届人大常委会召开第21次主任会议。区人大常委会主任钱娟,副主任王萍、郑长进、周谅参加会议,副区长滕智东列席会议。

会议听取了区政府关于院前医疗急救工作情况的报告以及区人大常委会教科文卫工委的调查报告。钱娟要求,区政府及相关部门要强宣传、浓氛围,凝聚社会共识。强化宣传引导,开展横向到边、纵向到底的宣传活动,让广大群众充分认识院前急救的重要性、紧迫性;强化培训实训,广泛开展急救知识培训活动,宣传普及急救知识,增强群众自救互救的应急本领,提升“黄金四分钟”救治效率。要深研究、细谋划,优化顶层设计。在系统研究上下功夫,进一步优化规划布局和建设方案;在科学谋划上下功夫,结合姜堰实际,认真研究对策,落实相应举措,更好满足当前需要和未来发展。要补短板、强弱项,提升急救水平。加快硬件建设,健全急救网络,努力为群众提供优质、便利、高效的医疗服务;完善软件功能,健全信息系统,进一步提升急救响应的准确性和时效性;提升急救能力,引进培育急救人才,提高急救专业人员配备比例;规范急救管理,系统总结经验教训,切实树牢防范意识,确保急救行为安全规范。

(下转3版)

市首批家庭教育指导名师工作室启动仪式在姜堰举行

本报讯(记者 杨雯)昨日下午,市首批家庭教育指导名师工作室启动仪式在我区举行。市委常委、市委宣传部部长、副市长刘霞,市人大常委会副主任臧大存,市教育局局长万永良,区委常委、宣传部部长卢春燕出席活动。

近年来,市教育局深入贯彻家庭教育“一法一条例”,全面落实“双主体”责任要求,不断优化家庭教育指导,全市家庭教育工作取得阶段性成效。2023年,我市在全省率先全域组建家庭教育指导名师工作室21个,其中我区3个,标志着我市家庭教育指导工作进入规范化、专业化、系统化的新阶段。

(下转3版)

我区举行“文明旅游·你我皆是泰州风景”主题宣传示范活动

本报讯(记者 刁晓玉 王清)昨日上午,“文明旅游·你我皆是泰州风景”主题宣传示范活动在我区举行。市委宣传部副部长、市文明办主任高宇彤,市文明办副主任左雪松,区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

活动现场,与会领导为首批泰州市“文明旅游代言人”颁发证书,并按下启动键,共同启动2023年泰州市文明旅游宣传月。现场发布《文明旅游公益海报》。

(下转3版)